

公交站牌一站多名何时统一

公交公司表示:整改站牌经济负担不小

近来,本报不断接到读者反映公交线路站牌混乱问题。读者呼吁,为迎世博,为方便乘客,请尽快统一车站站名。

站牌路线不符

家住仙霞西路的盛先生日前去胸科医院探望病人,在72路车站站牌上看到,有淮海西路左家宅站,便放心地上车了。可车子从虹桥路直行到了宜山路,一问司机才知,左家宅站已经有近2年不停靠了。盛先生下车后足足走了半个小时才到达目的地。记者了解到,原来因地铁施工,72路车早在2007年7月20日起就改道,不走淮海西路了。车厢内的报站器内容已更新,但一些站牌上仍写着老站名。

有车站无站牌

家住浦东的张女士日前乘车去陆家浜路跨龙路公交站,想从该站换乘去辛耕路的公交车。谁知下车



同一车站,五条线路用了四种站名 薛亚林 摄

后她傻了眼,这个车站没有站牌,她只好再走一站路,才从站牌上查找到换乘信息。记者在陆家浜路跨龙路公交站点看到,虽然有64、730、782、985、802路等近10条线路停靠,但双向都没有完整的公交站牌。

临时站牌难寻

家住乌鲁木齐南路的徐先生,日前与同事相约在肇嘉浜路大木桥路806路公交车站见面。徐先生乘43路到目的地下车后,找不到806路

站牌。后来在路人指引下,他才在靠近大木桥路襄阳南路口的一只垃圾箱上,看到绑着的一块写着806、864、985、43路的临时站牌。

站名混乱不一

记者采访中,发现一站多名的现象不少。如石门一路南京西路有一公交站,虽有7条线路,但站名有3种:955、301路为“石门一路南京西路”,23路为“南京西路”,24、304、41、935路则为“南京西路(公惠医院)”。再如子长路延长西路一车站,5条线路中,站牌名称有4种:944路、321路为“子长路”,876路为“子长路甘泉路”,858路为“新村路子长路”,40路为“子长路延长西路”,其中只有40路的名称是准确的。

几条线路站名相同,但实际并非同一地点。新村路沪太路口的107路站叫“新村路”,而宜川路新村路的78路、224路又叫“新村

路”,新村路子长路的858路也为“新村路”,三个地方相隔一站多路,站名却用一个,显然都不准确。实际上,新村路东起沪太路,西至真南路,全长近10公里,如果站牌只写“新村路”,不写与之相交的横马路名称,势必误导乘客。

【记者手记】

近年来,上海城市建设飞速发展,公交线路也随之增多。公交线路延长和改道情况时有发生,这就需要有关部门及时更新和补充车站站牌上的信息,方便市民出行。

据了解,一些公交公司知道站牌上存在问题,也想整改,但操作起来有困难:整改一条线路的站牌,资金至少需要1万元以上,这是个不小的负担。另外,站牌整改涉及三个部门:公交公司(管线路车辆运行),站牌公司(管站牌设置),站亭公司(管站亭建设),需要互相配合,才能完成整改。

现在距世博会开幕还有300多天,届时国内外游客纷至沓来。如果全市有一个统一、美观的公交车站牌和站亭,真正方便游客,那一定会给我们这座城市增色不少!

本报记者 薛亚林
通讯员 刘天林 实习生 强碧薇

黄毛狗吊在树上被活活打死

静安区市容办已对相关人员进行严肃批评

市容环境协管员居然在居民小区内吊杀“爱犬”,狗儿凄厉的叫声和当众被剥皮的血腥场面令众居民惨不忍睹。南京西路1173弄的居民近日纷纷来电反映:身着制服的市容环境协管员行为怎能如此暴戾?

读者顾先生等居民来电,他们居住在南京西路中信泰富对面的公寓,5月30日中午11时左右,一向安静的小区里突然传出令人

心悸的狗的惨叫声,声音之响就连走在路上的行人都能听到。居民纷纷出门看个究竟,眼前一幕让众人大惊失色:小区花园的大树上吊着一条拼命挣扎的黄毛狗,随着狗脖子上的绳索越收越紧,狗儿发出的嘶叫声越发令人揪心,其状更是恐怖。令人气愤的是,几名身穿市容环境协管员制服的人,不断用棍棒使劲敲打狗的头部。居民大声呼喊:快把狗放下来!快把狗放下来!

还有人拨打110报警。事后,这些人居然还在小区公共通道旁剥下狗皮,开膛剖肚,最后还聚在麻将室里吃了一顿狗肉宴。“穿着制服的协管员做出这种行为太过分了!”居民纷纷打电话向区市容环境办公室反映,要求对有关协管人员作出处理。

接到反映,记者即与静安区市容环境协管办公室取得联系。负责人吉先生表示,居民反映情况属

实,协管人员此举确实有点血腥。但所杀的狗儿并非如居民所说是从外面捉来,而是其中一名协管队员家里养的宠物狗,因其妻子生病,听人说养狗不吉利,所以请几个队员一起来帮忙杀狗,不想惊动了周围居民。接到居民反映,他们已严肃批评了相关人员,并要求街道协管队员主动与居民沟通,承认错误,以求得谅解。

狗儿不管是队员自家养的,还是从外面捉来的,都不应该遭此毒手。作为负责社区环境管理的人员更应注意自身形象,希望有关单位加强教育和管理。

本报记者 陈静芳

·建议与呼声·

垃圾扫到马路上 损公利己太缺德

读者赵荣庆来信——

日前,我途经普善路66号一家餐饮店门口,见一女员工使劲将店里大堆垃圾往马路上扫。这种损公利己、污染环境的行为应受到谴责。

无证摊贩售猪肉 食品安全难保障

读者方乾惠来信——

近日我路过下南路339弄东面的锦绣路南新村路口,看到一个黄色车摊贩在向路人兜售鲜猪肉。这些猪肉来源不明,万一带有病菌或是死猪,岂不是坑害顾客。

小区门口绿化带 被毁三年没人管

读者郑昌黎来信——

徐家汇路上瑞金小区门口东侧原有一绿化带,被一家无证营业的网吧随意铲除。此事已过去3年,不知为何至今没人管。该小区居民对此有意见,呼吁有关部门关心此事。

您的声音我来倾听

热线电话: 962288
 传真电话: 52921105
 电子邮件: qgb@wxjt.com.cn
 来信地址: 威海路755号
 新民晚报群工部
 邮政编码: 200041

老人少走冤枉路 司机乐做有心人

日前,92岁的李老伯来信表扬,公交128路车驾驶员乐做有心人,让他少走了不少冤枉路。李老伯想通过本报向交警部门转达谢意。

李老伯说,5月7日下午2时45分左右,他和老爱人在延长西路沪太路乘坐128路公交车去陕西南路,上车后司机告诉他下车的站头。但因不熟悉道路,车到淮海中路他们就提前下了车。司机发现后马上停车,让他们上车再乘一站,可以少走些路。

李老伯在信中感叹:现在有些司机看到老年人上车嫌麻烦,而这位司机却为老人着想,让他们少走一站多冤枉路,令人感动。

接到来信,记者将读者的谢意转达给公交五汽公司。据128路车队介绍,这辆车是该车队的优良服务示范车,司机名叫贾鸿社。这位司机经常受到乘客的好评。

记者 薛亚林 实习生 强碧薇

河边铁索折断 铅丝替代护栏

主管部门表示将尽快修复防护栏

编辑同志:

轨道交通3号线东宝兴路站旁有条小河,河边有一段没有防护围栏,这里来往行人很多,容易发生危险,希望主管部门尽快修复。

读者 羊长英

【调查附记】

接到反映,记者赶到现场察看。轨交3号线东宝兴路站地处四川北路商业街附近,人流众多,没有围栏的小河就在站台旁边。这条小河宽约10米,河边竖有一排大理石柱,石柱之间由两根铁索连接,作为景观围栏。没有围栏的一段长约9米,原有的4根大理石柱已经连根折断,连同铁索一起掉落在河滩边的淤泥里。在这段没有围栏的河边,只是拉着两根细细的铅丝,很难起到防护作用。正在河边散步的一位老伯告诉记者,这里晚

上没有路灯,河水又深,路过人很容易发生意外。

记者将情况转告虹口区市政和水务管理所。管理设施科工作人员马先生回电说,由于损坏

的大理石围栏需要定做,要花时间。他们会想方设法,争取早日修复。

实习生 陈祖霞

本报记者 顾鹏程 摄影报道



两根细铅丝代替防护栏

金匠施“魔法” 粗项链“瘦身”

一读者提醒:维修金饰品请去正规店

邵女士说:那条项链的搭扣损坏后,一直被放在随身携带的包内。5月19日下午,她经过浦东新区金高路巨峰路,看到路口有个金铺,便将项链拿去请金匠焊接。见金匠将整条项链加热后扔进一个“药水”瓶,邵女士觉得奇怪便问:搭扣坏了只要焊一下就可以,为啥要整条项链放进药水?金匠一边说

要“抛光清洗”,一边慌忙将药水瓶往桌底藏。邵女士立即表示不需要清洗,并催促金匠把项链捞出来。不料,捞出来的项链让她差点厥倒:只见一根项链变得粗细不均,而且明显“瘦身”,一眼就能看出。

邵女士认定其中有诈,立即跑到电话亭报警。当邵女士和警察一起再来到金铺时,金匠已无影无

踪。邵女士把那条项链拿到金店去复称,原本重33.59克的项链,只剩下21.29克,被金匠的药水“吞”掉近三分之一。

次日,邵女士拿着项链的发票和警察再次来到金铺,那个金匠在事实面前不得不承认“清洗”会有“损耗”,并赔偿了邵女士部分损失。本报记者 高毅果

·回音壁·

本版5月26日刊出《城管车人行道上并排停》一图片新闻,引起静安区城管大队重视。据核查,挡道的执法车是该大队下属南京西路街道分队的。为此大队作出整改措施:开具整改通知书,对2名驾驶员进行教育,要求提高文明意识;帮助解决该分队车辆停放问题,并以此为抓手,进一步落实规章制度,层层监督和考核,努力展示城管执法为民的良好职业形象。(薛亚林)

家住浦东的邵女士做梦也没想到,路边的金匠竟有“魔法”:将她一条24K纯金项链扔进一个装满液体的瓶内,两分钟不到,原本33.59克重的项链“瘦身”成21.29克。粗项链进去细项链出来,令邵女士后悔莫及。日前,邵女士想通过本报给市民提个醒:金饰品损坏一定要到正规商店维修。